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Odpustky v jubilejnom roku 2025. 
 

V Jubilejnom roku 2025 môžeme získať úplné odpustky, keď urobíme základné úkony 

a jeden z odpustkových úkonov Jubilejného roka 2025. 

 

Na získanie úplných odpustkov je nutné vykonať úkon, ktorý je odpustkami obdarený a 

splniť ďalšie tri podmienky: sviatostná spoveď, eucharistické prijímanie a modlitba na úmysel 

najvyššieho veľkňaza. Okrem toho sa vyžaduje úplné vylúčenie náklonnosti (pripútanosti) k 

akémukoľvek hriechu, aj k všednému. 

Na základe jednej sviatostnej spovede možno získať viac úplných odpustkov, zatiaľ čo na 

základe jedného svätého prijímania a jednej modlitby na úmysel najvyššieho veľkňaza možno 

získať iba jedny úplné odpustky. 

Tri podmienky na získanie úplných odpustkov možno splniť počas viacerých dní pred alebo 

po vykonaní predpísaného odpustkového úkonu. Je však vhodné, aby sväté prijímanie a modlitba 

na úmysel najvyššieho veľkňaza sa vykonali v ten istý deň ako odpustkový úkon. 

Ak chýba plná vnútorná dispozícia alebo nie je úplne vykonaný požadovaný odpustkový 

úkon, alebo nie sú splnené tri podmienky na získanie úplných odpustkov, potom pôjde iba o 

čiastočné odpustky, [...]. 

Podmienke modlitby na úmysel najvyššieho veľkňaza sa naplno zadosťučiní, keď sa na 

jeho úmysel recituje jeden Otčenáš a jeden Zdravas. Jednotliví veriaci však môžu slobodne 

recitovať ktorúkoľvek inú modlitbu podľa im vlastnej zbožnosti a oddanosti. (Enchiridion 

indulgentiarum, 4. vyd., norma 20, §§1-5) 

 

Odpustkové úkony v Jubilejnom roku: 
 

1. Púte. 
Zbožná púť veriacich na ktorékoľvek jubilejné posvätné miesto: tam sa nábožnou účasťou 

na svätej omši; na omši pri vysluhovaní sviatostí uvedenia do kresťanského života alebo na omši 

pri vysluhovaní pomazania chorých; na slávení Božieho slova; pri liturgii hodín (posvätné čítanie, 

ranné chvály, vešpery); pri krížovej ceste; pri mariánskom ruženci; pri hymne Akatist; pri obrade 

zmierenia, ktorý sa končí individuálnym vyznaním a rozhrešením kajúcnikov, ako je to stanovené 

v Obrade pokánia (Druhá forma). 

 

2. Zbožné návštevy posvätných miest  
Podobne môžu veriaci získať jubilejné odpustky, ak jednotlivo alebo v skupine zbožne 

navštívia niektoré z jubilejných miest a tam primeraný čas zotrvajú v eucharistickej adorácii 

a rozjímaní 

 

3. Odpustkové úkony hatených osôb. 
Skutočne kajúci veriaci, ktorí sa z vážnych dôvodov nebudú môcť zúčastniť na 

slávnostných sláveniach, púťach a zbožných návštevách (ako sú predovšetkým starí ľudia, chorí, 

väzni, ako aj tí, ktorí v nemocnici alebo na iných miestach poskytujú nepretržitú službu chorým) 

získajú jubilejné odpustky za rovnakých podmienok, ak zjednotení v duchu s prítomnými 

veriacimi, najmä v čase, keď sú slová Najvyššieho veľkňaza alebo diecéznych biskupov prenášané 

prostredníctvom komunikačných prostriedkov, prednesú vo svojich domovoch alebo kdekoľvek, 

kde sú hatení prekážkami Modlitbu Pána, Vyznanie viery v akejkoľvek legitímnej forme a iné 

modlitby v súlade s úmyslami Svätého roka, pričom obetujú svoje utrpenie alebo ťažkosti svojho 

života; 
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4. Odpustkové úkony v skutkoch milosrdenstva a pokánia. 
Okrem toho môžu veriaci získať jubilejné odpustky, ak sa v zbožnom duchu zúčastnia na 

ľudových misiách, duchovných cvičeniach alebo formačných stretnutiach venovaných textom 

Druhého vatikánskeho koncilu a Katechizmu Katolíckej cirkvi, ktoré sa budú konať v kostole 

alebo na inom vhodnom mieste podľa zámeru Svätého Otca.  

 

5. Opakované získanie odpustkov v ten istý deň pre duše v očistci. 
Veriaci, ktorí vykonali skutok lásky v prospech duší v očistci, ak v ten istý deň druhý raz 

legitímne pristúpia k sviatosti prijímania, môžu získať úplné odpustky dvakrát v ten istý deň, 

pričom tie sa vzťahujú len na zosnulých (t.j. [prijímanie] pri eucharistickom slávení; porov. kán. 

917 a Pápežská komisia pre autentický výklad CIC, Responsa ad dubia 1, 11. júla 1984). 

Prostredníctvom tejto dvojitej obety sa uskutočňuje chvályhodné praktizovanie nadprirodzenej 

lásky ako puta, ktoré spája veriacich, ktorí ešte putujú na zemi, v mystickom Kristovom tele spolu 

s tými, ktorí už svoju cestu zavŕšili, na základe toho, že „jubilejné odpustky sú v sile tejto modlitby 

osobitným spôsobom určené tým, ktorí nás predišli, aby sa im dostalo plnej milosti.“ (Spes non 

confundit, 22).  

 

6. Odpustkový úkon skutkami milosrdenstva. 
Veriaci môžu získať jubilejné odpustky, ak na primerane dlhý čas navštívia svojich bratov 

a sestry v núdzi alebo v ťažkostiach (chorých, uväznených, osamelých starých ľudí, zdravotne 

postihnutých...), takmer akoby putovali za Kristom, ktorý je v nich prítomný (porov. Mt 25, 34-

36) a splnia obvyklé duchovné, sviatostné a modlitebné podmienky. Veriaci budú môcť tieto 

návštevy v priebehu Svätého roka nepochybne opakovať a pri každej z nich získať úplné odpustky, 

a to aj denne. 

 

7. Odpustkový úkon skutkami pokánia. 
Veriaci môžu získať jubilejné odpustky, keď znovu objavujú najmä kajúcny význam 

piatkov: v duchu kajúcnosti sa aspoň na jeden deň zdržia márnivej zábavy (skutočnej alebo 

virtuálnej, vyvolanej napr. médiami a sociálnymi sieťami) a zbytočného konzumu (napr. pôstom 

alebo praktizovaním zdržanlivosti podľa všeobecných noriem Cirkvi a pokynov biskupov), ako aj 

darovaním primeranej sumy peňazí chudobným; podporovaním diel náboženského alebo 

sociálneho charakteru, najmä v prospech obrany a ochrany života v každom jeho štádiu a kvality 

samotného života, opustených detí, mládeže v ťažkostiach, starších ľudí v núdzi alebo osamelých, 

migrantov z rôznych krajín (porov. Spes non confundit, 13); venovaním primeranej časti svojho 

voľného času dobrovoľníckej činnosti v záujme spoločenstva alebo iným podobným formám 

osobnej angažovanosti.  

 

8. Odpustkový úkon prijatia pápežského požehnania. 
Všetci diecézni alebo eparchiálni biskupi a tí, ktorí sú im podľa práva postavení na roveň, 

môžu vo vhodný deň tohto jubilejného obdobia, pri príležitosti hlavnej slávnosti v katedrále a v 

jednotlivých jubilejných kostoloch, udeliť pápežské požehnanie s pripojením úplných odpustkov, 

ktoré môžu získať všetci veriaci, ktorí toto požehnanie za obvyklých podmienok prijmú.  

 

Všetky odpustkové úkony sú stanovené v dokumente Apoštolskej Penitenciárie, Normy 

o udeľovaní odpustkov počas riadneho Jubilea rok 2025 vyhlásené pápežom Františkom, zo dňa 

13. mája 2024.1  

 

 
1 https://www.kbs.sk/pdf/VAT/VATOdpustkyJubileum2025.pdf 


